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 Đề kiểm tra : Bất phương trình 

 Thời gian làm bài : 90 phút 

Noäi dung ñeà soá : 751 

  1). Bất phương trình 
2 2( 2) ( 1 1) (2 1)x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). 1; 2 B). 1; 5 C). 5; + ∞) D). 2; 5

  2). Bất phương trình x2 + 6x + 9  0 có tập nghiệm là : 

 A). R B). 3 C).  D). - 3

  3). Bất phương trình 
2 5 3 2 1x x x     có tập nghiệm là : 

 A). (- ∞; - 
2

3
) (1; + ∞)       B). (- ∞; - 

1

2
) (1; + ∞)       C). (- ∞; 

5 13

2

 
(1; + ∞)     D). (1; + ∞) 

  4). Bất phương trình 
2 5

1
7

x x

x

  



 có tập nghiệm bằng : 

 A). 
1

4
; 2 B). - 2; 2 C). 2; 7) D). (7; + ∞) 

  5). Bất phương trình 1 12 5x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1; 3) (8; 12      B). - 1; 3) C). (3; 8) D). (8; 12

  6). Tìm m để bất phương trình 2x x m    có nghiệm. 

 A). m  
9

4
 B). m  2 C). m R D). 2  m  

9

4
 

  7). Bất phương trình x2 - 4x + 5  0 có tập nghiệm là : 

 A). R B). 2 C).  D). R\2

  8). Bất phương trình 10 2 2x x     có tập nghiệm bằng: 

 A). - 2; + ∞) B).  - 1; 6 C). - 1; + ∞) D). - 2; - 1

  9). Bất phương trình x2 + 2x - 8  0 có tập nghiệm là : 

 A). (- 2; 4) B). - 4; 2 C). - 2; 4 D). (- 4; 2) 
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  10). Tìm m để bất phương trình 
24 4x x x x m      có nghiệm. 

 A). m  4 B). 4  m  5 C). m  5 D). m  5 

  11). Tìm m để bất phương trình 2 2x x m     có nghiệm. 

 A). m  2 B).  m R C). m = 2 D). m  2 

  12). Bất phương trình 
22 2 5 2 2 9 10 23 3x x x x x         có tập nghiệm bằng: 

 A). 2; + ∞) B). 2; 6 C). 2; 142 D). 6; 142

  13). Bất phương trình - 2x2 + 5x + 7  0 có tập nghiệm là : 

 A). (- ∞; - 
7

2
    1; + ∞)           B). (- ∞; - 1  

7

2
; + ∞)        C). - 

7

2
;  1    D). - 1; 

7

2


  14). Bất phương trình x2 - x - 6 > 0 có tập nghiệm là : 

 A). (-∞;- 3)  (2; +∞)      B). (- 2; 3) C). (-∞;- 2)  (3; +∞)       D). (- 3; 2) 

  15). Bất phương trình 2 2 6 10x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). (- ∞; - 11- 1; + ∞) B). - 1; + ∞) C). - 1; 11 D). - 1; 1

  16). Bất phương trình 
21 4 3 9x x x x       có tập nghiệm bằng. 

 A). 0; 3 B).  - 1; 4 C). 0; 4 D). - 3; 0

  17). Bất phương trình 
2 2 23 3 5 4 12 9x x x x x x        có tập nghiệm bằng : 

 A). (-∞; - 41; +∞) B). - 4; - 30; 1    C). (- ∞; - 4 D). 1; + ∞

   

Đeà soá : 751 

 

18). Tìm m để bất phương trình 1 10x x m     có nghiệm. 

 A). m  0 B). m = 3 C). m  3 D). 0  m  3 

  19). Bất phương trình 
2 1 2

3. 11
1 1

x x

x x

 
 

 
 có tập nghiệm bằng : 

 A). (1; 2 B). (- ∞; - 2 C). 2; + ∞) D). 1; 2
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  20). Bất phương trình 1 3 9 4x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1;
3

2
 24; + ∞) B). - 1; 0 C). 0; 

3

2
 D). - 1; 0  24; + ∞) 

  21). Bất phương trình 
2 2( 6) 2 0x x x x      có tập nghiệm là : 

 A). (- ∞; - 32; + ∞)  B). (- ∞; - 23; + ∞)- 1; 2

 C). (- ∞; - 32; + ∞)- 1 D). (- ∞; - 23; + ∞) 

  22). Bất phương trình 2 5 6 1x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). 2; 6 B). - 2; 2 C). - 
5

2
; 2 D). (- ∞; - 

10

9
2; + ∞) 

  23). Bất phương trình 

2 4 2 3
3

2

x x x

x

   



 có tập nghiệm bằng : 

 A). (
5

24
; 1)(2; + ∞)     B). (

3

5
; 1) C). (

3

5
; 1)(2; + ∞)       D). (1; 2) 

  24). Bất phương trình 2 27 7x x    có tập nghiệm bằng: 

 A). - 2; 2 B). - 2; 223; 27       C). 2; 23 D). 23; 27

  25). Bất phương trình - 1  
1

x
  2 có tập nghiệm bằng. 

 A). (- ∞; - 1
1

2
; + ∞)         B). - 1; 

1

2
 C). (- ∞; - 1  (0; + ∞)         D). (- ∞; 0)(

1

2
; + ∞) 

  26). Bất phương trình - 16x2 + 8x - 1  0 có tập nghiệm bằng : 

 A). 
1

4
; + ∞) B).  C). 

1

4
 D). R \ 

1

4


  27). Tìm m để bất phương trình 
216 16x x x x m      có nghiệm. 

 A). 16  m  96 B). m  16 C). m  16 D). m   96 

  28). Tìm m để bất phương trình 
2(3 )(1 ) 4 2 3x x x x m         có nghiệm. 
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 A). m  6 B). m  6 C). 
15

4
 m  6 D). 4  m  6 

  29). Bất phương trình 5 2 3x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1; +∞) B). - 2; - 1 C). - 1; 1 D). - 2; + ∞) 

  30). Bất phương trình 4x2 + 12x + 9 > 0 có tập nghiệm là : 

 A). R B). R \ - 
3

2
 C). - 

3

2
 D). 

  31). Bất phương trình ( 1) ( 2) (4 1)x x x x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). 1; 20 B). (- ∞; - 2 0 C). (- ∞; - 21; 20           D). (- ∞; 2

   

Đeà soá : 751 

32). Tìm m để bất phương trình 2 7x x m     có nghiệm.  

 A). m  3 B). m  3 2  C). m  3 2  D). m  3 

  33). Bất phương trình 
2( 2)( 1) 3 5 3x x x x       có tập nghiệm là : 

 A). (- ∞; - 1)(4; + ∞)        B). (- 1; 4) C). (- 4; 1) D). (- ∞; - 4)(1; + ∞) 

  34). Bất phương trình - 3x2 + 2x - 5 > 0 có tập nghiệm là :  

 A).  B). 
1

3
 C). R D). R \ 

1

3


  35). Bất phương trình 
1 6 3 1

21 3

x x

x x

  


  
 có tập nghiệm bằng : 

 A). 1; 5 B). 1; 25; + ∞) C). 1; 2 D). 2; 5

  36). Tìm m để bất phương trình 1 3 4 2 ( 1)(3 4) 4x x x x m x         có nghiệm. 

 A). m  3 B). m  2 C). m  - 2 D). m  - 3 

  37). Tìm m để bất phương trình 1 5x x m     có nghiệm. 

 A). m  2 B). m  2 2  C). m  2 D). m  2 2  
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  38). Tìm m để bất phương trình 1x x m    có nghiệm. 

 A). m  1 B).  m R C). m  
5

4
 D). 1  m  

5

4
 

  39). Bất phương trình 
2 2 4 2x x x     có tập nghiệm là : 

 A). 2; + ∞) B). 1; 2 C). 1; 
14

3
 D). (1; + ∞) 

  40). Bất phương trình 3 10 4 ( 3)(10 ) 29x x x x        có tập nghiệm bằng : 

 A). - 3; 1 B). 1; 6 C). - 3; 16; 10     D). 6; 10

  41). Tìm m để bất phương trình 2 ( 2)(6 ) 6( 2 6 )x x x x m        có nghiệm. 

 A). m  - 17 B). - 17  m  - 16 C). m  - 12 2  D). m  - 16 

  42). Bất phương trình 
2(2 1)( 1) 9 5 2 3 4 0x x x x        có tập nghiệm bằng: 

 A). (- 
3

2
; 0) B). (- 

5

2
; 1) C). (0; 1)(- 

5

2
; - 
3

2
)       D). (- ∞; - 

5

2
)(1; + ∞) 

  43). Tìm m để bất phương trình ( 4) 2 ( 1)( 3)x x x x m      có nghiệm. 

 A). m  - 3 B). - 4  m  - 3 C). m  - 4 D). m  - 4 

  44). Tìm m để bất phương trình 1 10 2 ( 1)(10 )x x x x m        có nghiệm. 

 A). m  9 + 3 2  B). m  9 + 3 2  C). m  3 D). 3  m  9 + 3 2  

  45). Bất phương trình 

2

2
2 3

( 1 1)

x
x

x
 

 
 có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1; 3) B). - 1; 3) \ 0 C). (3; + ∞) D). (0; 3) 

  46). Bất phương trình 3 2 2 2x x    có tập nghiệm là : 

 A). 
2

3
; 
3

4
  2 ; + ∞)       B). 1; 2 C). 

2

3
; 2 D). 

3

4
; 2
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 47). Bất phương trình 
2 24 12 6 2x x x x x        có tập nghiệm bằng : 

 A). 7; + ∞) B). (- ∞; - 27; + ∞)        C). (- ∞; - 2 D). 7; + ∞)-2

  48). Bất phương trình 2 1 1x x    có tập nghiệm là : 

 A). 1; 4 B). 1 ; + ∞) C). (- ∞; 0 4 ; + ∞)           D). 4 ; + ∞) 

  49). Bất phương trình -9x2 + 6x - 1 < 0 có tập nghiệm bằng : 

 A). R \ 
1

3
 B). 

1

3
 C). R D). 

  50). Bất phương trình 
4

2 1 3
4

x
x x


     có tập nghiệm bằng : 

 A). 3; + ∞) B). - 44;+ ∞) C). 3; 4 D). 4; + ∞) 
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 Đề kiểm tra : Bất phương trình 

 Thời gian làm bài : 90 phút 

Noäi dung ñeà soá : 592 

  1). Bất phương trình 
2 2( 2) ( 1 1) (2 1)x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). 5; + ∞) B). 2; 5 C). 1; 2 D). 1; 5

  2). Tìm m để bất phương trình 1x x m    có nghiệm. 

 A). m  1 B). m  
5

4
 C).  m R D). 1  m  

5

4
 

  3). Bất phương trình 1 3 9 4x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1;
3

2
 24; + ∞) B). - 1; 0  24; + ∞) C). 0; 

3

2
 D). - 1; 0

  4). Bất phương trình 3 2 2 2x x    có tập nghiệm là : 

 A). 
3

4
; 2 B). 

2

3
; 
3

4
  2 ; + ∞) C). 

2

3
; 2 D). 1; 2

  5). Tìm m để bất phương trình 1 10 2 ( 1)(10 )x x x x m        có nghiệm. 

 A). m  9 + 3 2  B). m  9 + 3 2  C). m  3 D). 3  m  9 + 3 2  

  6). Bất phương trình 

2

2
2 3

( 1 1)

x
x

x
 

 
 có tập nghiệm bằng : 

 A). (3; + ∞) B). - 1; 3) C). (0; 3) D). - 1; 3) \ 0

  7). Bất phương trình 
2 2( 6) 2 0x x x x      có tập nghiệm là : 

 A). (- ∞; - 32; + ∞)  B). (- ∞; - 23; + ∞)- 1; 2

 C). (- ∞; - 23; + ∞)  D). (- ∞; - 32; + ∞)- 1

  8). Bất phương trình x2 - 4x + 5  0 có tập nghiệm là : 

 A). 2 B). R\2 C).  D). R 
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  9). Bất phương trình x2 - x - 6 > 0 có tập nghiệm là : 

 A). (-∞;- 2)  (3; +∞)     B). (- 3; 2) C). (-∞;- 3)  (2; +∞)           D). (- 2; 3) 

  10). Tìm m để bất phương trình 
24 4x x x x m      có nghiệm. 

 A). 4  m  5 B). m  4 C). m  5 D). m  5 

  11). Bất phương trình 2 5 6 1x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). 2; 6 B). (- ∞; - 
10

9
2; + ∞)         C). - 

5

2
; 2            D). - 2; 2

  12). Bất phương trình 1 12 5x x     có tập nghiệm bằng : 

 A). (8; 12 B). - 1; 3) (8; 12     C). - 1; 3) D). (3; 8) 

  13). Bất phương trình 

2 4 2 3
3

2

x x x

x

   



 có tập nghiệm bằng : 

 A). (
3

5
; 1)(2; + ∞) B). (1; 2) C). (

3

5
; 1) D). (

5

24
; 1)(2; + ∞) 

  14). Bất phương trình x2 + 6x + 9  0 có tập nghiệm là : 

 A).  B). 3 C). R D). - 3

   

 

Đeà soá : 592 

 

15). Tìm m để bất phương trình 1 3 4 2 ( 1)(3 4) 4x x x x m x         có nghiệm. 

 A). m  3 B). m  - 3 C). m  2 D). m  - 2 

  16). Bất phương trình 
2 2 4 2x x x     có tập nghiệm là : 

 A). 1; 
14

3
) B). 1; + ∞) C). 2; + ∞) D). 1; 2

  17). Bất phương trình 5 2 3x x     có tập nghiệm bằng : 
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 A). - 1; +∞) B). - 2; + ∞) C). - 2; - 1 D). - 1; 1

  18). Bất phương trình 2 2 6 10x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). - 1; 1 B). - 1; 11 C). - 1; + ∞) D). (- ∞; - 11- 1; + ∞) 

  19). Tìm m để bất phương trình 
216 16x x x x m      có nghiệm. 

 A). m  16 B). 16  m  96 C). m  16 D). m   96 

  20). Bất phương trình 
2 24 12 6 2x x x x x        có tập nghiệm bằng : 

 A). 7; + ∞) B). (- ∞; - 2 C). (- ∞; - 27; + ∞)        D). 7; + ∞)-2

  21). Tìm m để bất phương trình 2 ( 2)(6 ) 6( 2 6 )x x x x m        có nghiệm. 

 A). m  - 17 B). m  - 12 2  C). m  - 16 D). - 17  m  - 16 

  22). Bất phương trình -9x2 + 6x - 1 < 0 có tập nghiệm bằng : 

 A).  B). R C). 
1

3
 D). R \ 

1

3


  23). Bất phương trình - 2x2 + 5x + 7  0 có tập nghiệm là : 

 A). - 
7

2
;  1 B). - 1; 

7

2
 C). (- ∞; - 

7

2
    1; + ∞)        D). (- ∞; - 1  

7

2
; + ∞) 

  24). Tìm m để bất phương trình ( 4) 2 ( 1)( 3)x x x x m      có nghiệm. 

 A). m  - 3 B). m  - 4 C). - 4  m  - 3 D). m  - 4 

  25). Bất phương trình 
2 2 23 3 5 4 12 9x x x x x x        có tập nghiệm bằng : 

 A). (- ∞; - 4 B). (-∞; - 41; +∞)         C). - 4; - 30; 1            D). 1; + ∞

  26). Bất phương trình 
21 4 3 9x x x x       có tập nghiệm bằng. 

 A). 0; 3 B).  - 1; 4 C). - 3; 0 D). 0; 4

  27). Bất phương trình ( 1) ( 2) (4 1)x x x x x x      có tập nghiệm bằng : 

 A). (- ∞; - 2 0 B). 1; 20 C). (- ∞; - 21; 20           D). (- ∞; 2

  28). Tìm m để bất phương trình 2 2x x m     có nghiệm. 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 

 
 

 
 

GGroup: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

 A). m  2 B).  m R C). m  2 D). m = 2 

  29). Bất phương trình 4x2 + 12x + 9 > 0 có tập nghiệm là : 

 A). R B). R \ - 
3

2
 C). - 

3

2
 D). 

  30). Bất phương trình 
22 2 5 2 2 9 10 23 3x x x x x         có tập nghiệm bằng: 

 A). 6; 142 B). 2; + ∞) C). 2; 142 D). 2; 6

  31). Bất phương trình 10 2 2x x     có tập nghiệm bằng: 

 A). - 2; + ∞) B). - 2; - 1 C).  - 1; 6 D). - 1; + ∞) 
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32). Bất phương trình - 3x2 + 2x - 5 > 0 có tập nghiệm là :  

 A).  B). R \ 
1

3
 C). R D). 

1

3


  33). Bất phương trình - 16x2 + 8x - 1  0 có tập nghiệm bằng : 

 A). 
1

4
; + ∞) B). R \ 

1

4
 C).  D). 

1

4


  34). Tìm m để bất phương trình 
2(3 )(1 ) 4 2 3x x x x m         có nghiệm. 

 A). 
15

4
 m  6 B). 4  m  6 C). m  6 D). m  6 

  35). Bất phương trình 2 1 1x x    có tập nghiệm là : 

 A). 4 ; + ∞) B). 1; 4 C). 1 ; + ∞) D). (- ∞; 0 4 ; + ∞) 

  36). Bất phương trình - 1  
1

x
  2 có tập nghiệm bằng. 


